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ÎN PREMIERĂ NAȚIONALĂ, SAINT-GOBAIN 

RECICLEAZĂ 100% DIN DEȘEURILE DE STICLĂ 

REZULTATE ÎN URMA REABILITĂRII ANA 

HOTELS „EUROPA” 

 

 

Prin intermediul fabricii sale din Călărași, Saint-Gobain a jucat un rol crucial în procesul 

complex de modernizare a fațadei unuia dintre reperele industriei ospitalității de pe litoralul 

românesc – Ana Hotels „Europa”. Aproximativ 70 de tone de cioburi au fost recuperate și 

transportate la fabrica Saint-Gobain Glass pentru a fi topite și transformate în materie primă 

pentru producerea de noi loturi de sticlă.  

Investițiile noastre în materie de procese sustenabile a determinat Grupul Ana Hotels să aleagă 

Saint-Gobain România drept furnizor nu doar pentru această premieră în materie de reciclare în 

România, ci și pentru procesul de renovare a fațadei. Pentru zonele exterioare, dezvoltatorul a 

optat pentru vitraje cu sticlă COOL-LITE® XTREME 61/29 II, care conferă un aspect neutru, dar și 

performanțe remarcabile de creștere a eficienței energetice a clădirii. 

„Ana Hotels Europa va fi întotdeauna o oază de răsfăț pentru oaspeții săi, datorită investițiilor 

continue în dotările complexului; dorim să ne păstrăm astfel nu doar locul câștigat în inima celor 

care ne calcă pragul, ci și calitatea de referință în materie de experiențe și servicii, indiferent că e 

vorba de cazare, gastronomie, organizare de evenimente corporate sau private, relaxare, wellbeing 

sau tratamente balneo. În același timp, ne place să credem că am demonstrat nu o dată, ci de 

câteva ori că grija noastră față de mediu trece dincolo de cuvinte, în acțiuni concrete – fie că este 

vorba de această premieră în materie de reciclare, realizată cu ajutorul Saint-Gobain, sau de 

adopția unor sisteme eficiente energetic pentru reducerea impactului asupra mediului și comunității 

locale.”, a declarat Iuliana Tasie, Director General Ana Hotels „Europa”. 

„Saint-Gobain Glass Romania a reciclat integral deșeurile de sticlă rezultate în urma renovării 

hotelului Europa din Eforie Nord, clădire de referință pe litoralul românesc. Suntem bucuroși să 

vedem că partenerii noștri împărtășesc aceleași valori și angajamente în ceea ce privește protecția 

mediului înconjurător. Traducem scopul nostru, „Making the World a Better Home”, în acțiuni 

concrete de colectare și introducere în procesul de producție a sticlei rezultate din reabilitarea 

clădirilor. Vom continua să investim și să inovăm pentru a crește conținutul de sticlă reciclată în 

procesul de producție, cu speranța că din ce în ce mai mulți investitori vor avea deschiderea să ni 

se alăture în crearea unui viitor durabil.”, a spus Mihaela Moga, Director Comercial Saint-Gobain 

Glass Romania.  

Investiția de aproximativ 1,5 milioane euro făcută pentru instalația de tratare, sortare, reciclare și 

reintegrare a cioburilor în produse noi, performante, de la fabrica din Călărași este doar unul dintre 

exemplele locale care oferă soluții partenerilor noștri în materie de sustenabilitate.  
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Despre Saint-Gobain 

Lider mondial în domeniul soluțiilor ușoare și sustenabile pentru construcții, Saint-Gobain proiectează, 

produce și distribuie materiale și servicii pentru piețele industriale și de construcții. Soluțiile sale integrate 

pentru renovarea clădirilor publice și private, pentru construcțiile ușoare și decarbonizarea construcțiilor și a 

industriei sunt dezvoltate printr-un proces continuu de inovare și oferă durabilitate și performanță. 

Angajamentul Grupului este ghidat de scopul său, „MAKING THE WORLD A BETTER HOME". 

Vânzări de 47,9 miliarde EUR în 2023 la nivel global 
160,000 de angajați care activează în 76 de țări 
Un Grup angajat să atingă zero emisii nete de carbon până în 2050 
 

În România, Saint-Gobain furnizează produse și soluții din gamele Abrasives, Glass, Saint-Gobain Prime 

Glass Working, Sekurit, ISOVER, PAM, Rigips, Weber, Duraziv şi Chryso, cumulând aproximativ 2000 de 

angajați în 14 situri industriale situate în Brăneşti, Călăraşi, Ploieşti, Satu-Mare, Turda, Suceava, Vălenii de 

Munte, Popești Leordeni şi Ariceştii Rahtivani.  

Pentru mai multe informații despre Grupul Saint-Gobain în România, vizitați www.saint-gobain.ro și urmăriți-

ne pe Facebook @SaintGobainRO sau LinkedIn @saint-gobain-romania. 
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